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4 +       = 6

7  -     = 5

8  +     = 10

2  +     = 4

5  -     = 3

8  -     =6
7  +     = 9



на увеличение 
Задачи несколько 
числа на единиц



Задачи на 
увеличение числа на 
несколько единиц







2 10 – 2 =

8 – 2 =

6 – 2 =

4 – 2=

2 – 2 =

8

6

4

2

0



В корзине лежало  2 груши, а 
яблок на 1 больше. Сколько 
яблок лежало в корзине?



На одной полянке сидело 4 
зайчика, а на другой на 2 
зайчика больше. Сколько 
зайчиков сидело на другой 
полянке?



4 + 2 =     - 2 = 3    -  2 = 1
7 – 2 =    + 2 = 5   +  2  = 7

8 + 2 =    + 2 = 6     - 2= 4 
6 + 2 =     - 2 = 8        2 = 9
4 – 2 =    + 2 = 3        2  = 6



4 + 2 =6    5 - 2 = 3   3 -  2 = 1
7 – 2 =5   3 + 2 = 5  5 +  2 = 7
8 + 2 =10   4 + 2 = 6   6  - 2 = 4  
6 + 2 =8   10- 2 = 8   7 + 2 = 9
4 – 2 =2   1 + 2 = 3    8 - 2= 6

  4 + 2 = 6



До скорой встречи!


